10

11

12

13

Haiimare gymcno HaTypaabubix genutetei 900.
A) 27 B) 36 C) 49 D) 28
(00-10-2) Haiigure oTHomenne HOK uncen 108 u
135 x HOK uuces 12 n 54?

A)8 B)5 O)12 D)6
Haitaure ocrarok ot genenns 540 ua 8.
A)1 B2 C4 D)5

(00-2-4)* Berauciure

11, 1.1 1 1
15 '35 63 ' 99 ' 143 7 195

4 7 17 2
N B OF D
(96-10-8) Cronpko apobelt co 3HaMeHaTeNeM 30,
2 5
=7

KOTOpEE H0JIbIIe — H MEHLIIE
A1l B) 2 C)4 D) 5
Haiigute cymmy i _

2 5 8 11

SR T}
M0 20 30 T 40
A)3—a B)d—-a C)j2-a
{97-10-9) Brruucaure

D)3-2a

1.2y 1 8
(12§ L 103) 1385 +25 - 18.

1 7 3
C) 38-5

2
A usz B3z

D) 5242

Brraucaure

1,27-3,45+ 2,25
4,54-3,45—2,4°
1

A)1 B)% Q)15

(96-9-4) Beraucsmre  1,011- 10-3%+2,1.1074,
A)3,111.10~3  B)3,111.107¢
C)3,111.1077 D) 1,221 10-3

(00-2-1) Haitgure 3aseHne BoIPAKEHAS

1
D) -5

12,7-64+173-3,6+12,7-364+ 17,3 -64.

A) 3000 “B)1800  C)2000 D) 3600
(98-1-7) Borancaure
(%:3—1)-1,5240,25.
A)1L,5° B)-2 C)-5 D)-0,2
(96-10-3) Hafizure 3HAMenHe BEIPAKEHHAS
0,15-1,6-4,6
9,2-0,03-6,4°
5 2 _
= = D) 0,2
43 B O2 )0,

(99-2-1) Boramcamre

7,4+ 12.0,15-14% - 62
0,2:5-0,16

0)12 D)6

A)10 B)S

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

(02-4-1) Beraucaure

3 2
(21 —0,25) -0,8=12-1,8.
A)1 B)L,5 O)-1 D)-15

(96-3-68) Kaxoe u3 yKasaHHbIX COOTHOMIEHHH AA
a, b u ¢ BepHOE?

47

=0 =2, ¢=1-0,48().
a 0)5(3)$ b 90’ c ()
A)a<b<e B)b<c<a
Cye<b<ea Dib<a<c’

(03-6-2) Boruucante

0,(4) + 0, (41) + 0, (42) + 0, (43)
0,(5)+0,(51) +0,(52) +0,(53)

170 83 63 + 65
ok LS Bl Py
Mo Pis 9o ) 106
Beraucrure
0,202 — 0,004
5.81-0,125 "
A)0,99 B)0,099 = C)0,022  D)0,0099

(97-12-2) Tlpu fmejieBHA HATYDATLHOTO, YHCIA HA
18 B wacTHOM mosy4naH 15 u B ocrarke 3. Yemy
6BII0 PaBHO HesMoe?

A) 173 B) 243 C) 253

(02-1-3) Hafitn onHy Tperh 1HCA
(-2)- (-8)17 - (-3)"°

D) 273

. 97.15
A)1 B)3 ©2 D)9
Brorancnnte
1 1 1 1
1-3)0-3)0~3) 10— 35)
1 3 bl 1

CROMBKO HATYDANBHBIX feIUTeNel HMEET THCIO
52000007 _ _
A) 48 B} 56 C) 64 D) 96

(98-5-6) Cko0JIbKO HEJIbIX YHCeJT PACTOJI0KEHO
Mexay uuciaamu -5,2 u 10,4?

A)16 B)10 O)15 D)12

(98-7-11) Ha unc/10BOJi 0CH HAWIATE YHCIA,
PAacIoJIOAKKEeHHbIE OT YucJa -4 Ha paccTosiHuu 2,3

el.
A)-6,3 B)-6,3u 1,7
C)6,3u 1,7 D)-6,3m-1,7

(97-8-2) Ilpu nenenun 358 momyuuaM B 4ACTHOM
17 u B ocraTrxe 1. Yemy pasen menurenn?

A)19  B)21 C) 22 D) 20
(98-11-3) Boraucymare
0,8(3) — 0,4(6)
0,(3) '
A)1,1 B) 1% c)3 D)0,3



26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

(99-8-19) IIponseenenue ABYX GHCen paBHO 204
u ux HOO pasen 7. Haitgure ux HOK.
A) 42 B) 52 C) 56 D) 49

(99-3-6) Hattmurre ocrarok or senenns 412 na 9.
A)1l B) 2 )4 D)7

Hatiprre octaTox o1 aesteHEA 271029410031+
100033 + 1000035 Ha 25.

A1l B) 4 C)8 D)5

Briumcnnre

13- 58 — 83 - 42 ~ 58 - 15 +42- 8L,

A)-100 B)-200  C)100  D)-10
(99-5-1}* Beramcaure

1,111, 1
12 20 ° 30 42 182°

11 10 1 12
A) — B) — C) =
) 42 ) 33 ) 4
{99-4-10) PacnonomuTe B IOPAJKe BO3PACTAHHS
HHCIa
APORE LR A

“=3 "T3 ‘T %5

Aa>b>e>d
Cdra>=b>e

B)b>a>d>e
Did>b>c>a

(98-8-5) BrraucrmTe

3 i
—_— e . 12:0,3-3,15-1,6).
16+16 {0,312: 0, )
1 3 1 1
N; B O-3 D) -3

{98-1-7) Beraucante

(%:3—1)-1,5240,25.

A)1,5° By -2 C)-5 D)-02
(98-12-23) Brruucaute
5232 — 4. 950

416
A4 B)2 C©)5 D)I6
(98-1-14) ¥npocTETe

alb—¢) + blc —a) — c(b—a).

A} —2uc B) 2ab Cyo D)2
{99-4-13) ¥Ynpocrare

b (erd) -2 (-oh)

Al0,2y—-1 B)2y+1 CO)3y-1 Dyy-1
{97-12-9) [Tocne yNpoIIeHAA BHIPAKEHHsA
(* 17+ @+ D' -+ 1)

noayyuae MHorowieH. CHONBKO WICHOB B HEM
COOEPAKATCAT
A)4 B)5 C)6 D)3

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

Hafigure 3HaYCHENE BRIDAKEHNA
1 1
at + —, EeCOH a-—-— =2
al a

A)36 B)34 C)49 D)63
(96-7-18) Paanoxure HA MEOKHTEIH
{a* + 16)% — 64a’.

A) (a® - 8) - (a® +4)
C) (a—4)% - (a+4)2
Pa3i0K1Te HA MHOKATENH Bripakenue (r+3y)3+
(x — 3y)® — 52xy°.

A) 22(2% + %)
C) 2z(z? — y*)
(02-8-2) ¥Ynpocrure

B) (a—2)%- (a+2)?
D) a? - (a® — 60}

B) 2y(z® + 3°)
, D) z(a® - y?)

1-b1 452
1-b+86
A) b1 B) 672 C) b? D)e+1
{02-9-14) YupocTuTe BHpaKenue

(2 2 )v(lﬂ)Q 4

1-22  {z-1)2 14z

l—=z
l+z
(98-10-12) ¥opocTuTe BhipaKeHHe

o3+ g 22 — 2
22 —zy+ 12 T+yY

A)2r B)2y C) -2y D) -2=»
(03-6-7) YnpocTuTe BBIpAKEHHE

A4 B -4 Co0 D

Py + 2%y —3zy  1-2?
28+ 522+ 60 22+ 3rx+2

A) % B) —=x C) -y D)«

{00-7-13) ¥npociuTe BHIpAXKEHHe

3,33
3 2 2 3y, (e b _
(@’ —3a°b+3ab” — b°) (a+b).( P ab)‘

A b—a? B)a-b C)(a—b? D) (a+b)?
(01-8-18) ¥npocTute BHpaKeHHe

a? 1 1 2
42—1+a+1'(2—a+a272a)'

1 2a% —-a

a
A B C D} 1
)a2—1 )a—l )az—l '
(96-10-13) Boramcnere

4,52 - 1,5%

0,3:0,7-0,3

A)-20 B)20 C)200 D) -200
(01-8-5) BrrumennTe

0,6-0,8+0,6-1,2
0,27 - 0,42

A)-10 B)10  C)-0,1

D) —100
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50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

(00-10-12) ¥OpoCTHTE BHIPAYKEHHE

5262 +10. 2k-1
10%+2

A)qat.57* B)4-2.57
C)4.57% D)27'.57*
(98-8-11) CxonbKO CYLIECTBYET [edhiX 3HAYEHMHE

7, IIPpH KOTOpPBIX BhIpaXKeHHE ABRNACTCA

n+2
HATYPAJBLHBIM YHCIOM?

AY1  B)3 C)4 D)2
(97-10-1) BaruucauTe
27.23—-24.23421-19-18-194+17-11—-14-11
A)165 B)159 C)143 D) 203
(00-10-2) Hafimwre orromenne HOK wucen 108
2 135 &€ HOK =wmcen 12 o 547
A)8 B) 5 C) 12 D)6
Hafigpre cyMMy OCTATKOE, MOAYHAIOUINXCH TIPH
JeneHAn Tacna 36455478354 1a 2, 4, 5, 9, 10, 25.
A)18 B) 16 C) 15 D) 14
(97-11-7) Beraucnure .,
4 1 1

0,2+1,8. (g - 1*2* -+ E)

4)-1,4 B)1,8 C©)0,04 D)-0,36

(98-1-10) PacnonoyxuTte B nopsaxe yORBARMSA THC-
na

a=2,(4), 5:2,5—1, c=1,2:0,5.

8
Ala>b>c¢ Bla>c>b
Clb>a>¢ D)lec>a>h

{99-4-13) Vnpocrure

)

A)0,2y—-1 B)2y+1 C)3y—1 D)y—1
(00-6-9) Paznoxure Ha MHOKETEAH

b2 +ab— 2% —b+a.
A) {a-0b)(2a —d) BY(e+b)(2a—-b-1)

C) (a-b)2a—b-1) D) (b—ad2a+b-1)

(01-7-7} Cxoanko UeAsix 3xaYennit MoXKer npi-

n® —

n-+3
HHMATH R, 4TOOB Ipodb T BpL1a uenbiv

yucom?
A)l B) 2 3 ™4
(02-3-26) Brranacaute
1 .3 _ 4
Vi—ve Jo-v3 Vit VB
A)O B) 1 C)2 D)3
(01-7-4) ¥YnpocTrTe BhIpaskenue
V75
V3-+6

A)2v2+1 B)3 QO)2

4+5v2+

D) -1

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

(97-3-14) Hattmwre 3HAYeRHe BLIPAXKEHHS |
, 689 =33 |
\/ 3 +.68 - 32.

B) 85

(03-11-74) BeraucanTe

V17 - 12v2 - (6 + 4V2).

A)VZ B -vZ O V3+v8 D)2
(02-10-43) Buraucaure

/52 -30v3 -4/ 52__i 30v3.

A)-10 B)lo C 8 D)8
(00-10-4) Briyucaure

\/21 —2¢/2142y/19 - 6V2.

A)3v2+1 B)3v3+2 C)3v2-2 D)3vi-1
(02-11-12) ¥npocrute

-1
(1+ﬁ+m) 4

2 .
A) 163 ©10 D253

=1
A)vT+1 B)l Cvz-1 D)-1

{00-1-20) ¥npocrure

(ﬁg+ﬁ+f_h)(wa+1—\/av'1)
D) 2ve—1

A1  B)2 O 2/a

(01-10-1) Hafigure 3snauenue BhIpasKeHHs

Va2 —2ab + 2 + /a2 + 2ab + b2
IpH a=v2ub= ¥3.

A)v8 B)V1Z2 C V18 D) v
(00-8-53) Yupocrure BRIpaskeHHe
a¥ - 36at
ot —6ai
A) ya—6 B) Ya+6 C)/a—6 D) /a+6
(98-5-18) ¥mpocrure Boipaxenne
(5b + 10)(b% — 2b%)
b— 4b7 '
1 1
A)1- B) -
) i ) 5 Cy1 D} 5

(01-6-32) Beruuciaure

iy L DU
gy S y

1 1
upu £ = 163 n y = 43,
A)2 B) 4 C) 2v/4 D) 3
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72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

(01-9-7) Beruncianre

Va-2v2. {/6+av2

A)2  B)1  C)3 D)4
{02-7-44) Boruucnure

v/2000 - 1998 — 1997 - 2001 + 5.

A)2 B) 3 C) V17 D) 4

(02-1-1) IIpeacraBbre 4UCIIO i:,’ 2v/2¢/2 B Buae

CTCTICHA ¢ OCHOBAHHEM 2,

A] 25]9 B} 24;’3 C} 22(’3 D) 23,‘2
(02-12-34) Pacniosioskure i NOPSAIKE BO3PACTAHHS
guema a = 2, b=+v3, c= 5
Aje<be<e Ble<b<a
Cla<c<h Dib<a<c
Beranciinre

G z 3

\/5—2%'5- \/5+\/§5. \/_\/‘__ V3.
A1 B) 2 C) -1 D) -2

(00-3-5) Haiiaure ornomenue HOK x HOJI wucen

72 u 967

A)'10 B) 0,1 C)9 D) 12

(99-3-6) Haiaure ocratok or aenenus 412 na 9.
A1 B2 ©4 D)7

(01-1-2)* Brruucsnre

4-T+8-11+12 15+ ---+96—99.

A) -75 B) —80
(00-2-4)* Boruucnure

C) =72 D) —63

17 S g ae § 1
e i P A

15 35 63 99 143 195
4 7 17 2
N B O Dg

(07-107-1) Beraucanre

3 5 1 1 7

85+ (32%5-3)
1 3 3 1
-1 —62 g2 z
A)-1; B -6 ©=8; D)o;

(99-2-1) Borunciute

7,4+ 13.0,15 1% - 62

0,2:5-0,16
A) 10 B) 8 C) 12 D)6
Pacnonoxkure B IopaaKe BO3paCTAHUA 4YHCIA
87
a=0,8(87), b= o ©= 1-0,(13).
A)a<e<b Bla<b<e
Cb<a<e Die<b<a

Harypansneie ynena ¢ wb yIoBIeTBOPSIOT paBeH-

ba —
C¢TBY ——— = 11. HallTn HanMeHBIIee 3HaUEHHE
CyMMEI @ + b.

A)17 Byt 14  D)13°

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

Halinure 3naueHHe BhIPasKEHHA

a4+l4, e a——=2.

a a
A) 36 B) 34 C) 49 D) 63
(01-5-6) Yupocrure BEIpAXEHHE

z oy (z-y)?

x‘Z + y2 x4 — y4
A)—— B) C)z+y D)e—y
z+y T—y

(00-10-74) Coxparure apobb

2m+l +2—-m+1
(4m + 1)(3m+2 4 3m+1) *

A)0,5-6-™ B) (-32-)'" C) 6-m-1

quy PABHO 3HaA'I€HHEe BbIpDa‘keHHA
VB +3+VE5 -2

ecm E° +34+VEE -2 = 1?|
A2 B3 O4 D)5

(02-12-13) Vupocrure
vz+1 1
itz +va Va- 22 M
A) 2z B) 2 C)1 D)2z -1

(02-10-7) YupocruTe BbIpasKeHHe

D) 3m

9 ab+2 at +83% 5-al
a+8 a§v2a§+4 1—a} ,1+a§'
1 2
B C D) 4
A)5 )T )1—a§ )

Pemmure ypasnenne

z+2 Tr-—1
3 2

A)D B)zeR C)10'° D) =10
(01-1-10) ITpu KaKuX 3HAYCHHAX 0 YpaBHEHHE

= 3,8(3)z + 0, 1(6).

(@’ +2)z=a(z —a)+2

uMeeT GEeCKOHETHO MHOIO KopHei?

A)—vZ B)vZ C)vZ —v2 D)0

(01-8-4) Pemmmre ypaBHenue

(43, 0:1). 4 5 . ,2
ST AT T AR
1 2 3 Y
~ Bz ) D) 2+
A) 5 Mz O ) 23

(03-11-55) Hafinure HeH3BECTHBIN 4ieH OPOIOP-
LHH

1 .1 2
1 2 1 5
A)3z  B)3z 03z D)3g

(01-10-2). Berumcaume x7x5 + xix3 | ecam xy u x,
KOPHH ypaBHeHHsa x2 + x — 5 = 0.

A)225 B) 145 C)125 D)275



95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

(02-11-14). CocTaBLTe KBAAPATHOE YPABHEHHE ¢
palNHOHAIBHBIMH KO3 (QHIHeHTAMH, 0JHH H3 KOpHeH

KOTOPOIo papeH 3 +%.
A)x? -3x+9=0 B)x*-6x+17=0
O)xP—12x+9=0 D)2x*—12x+17 =0

(97-12-24) Onun uz Kopuell ypaBHeHHA
2 +pr—12=10

papeer 2. Hemy paeHo p: (—12)7

1 2
A) 3 B) 1z C) 3 D) - 3
(00-7-47) IIpu KaK¥X 3HAYEHUSAX 1 OJUH U3 KOP-
Hell ypaBHeHHA

1

2 — dmzx +48 =0

6onbme apyroro B 3 paza’ -
A)2 B) +4 C) £3 D)4
(98-11-18) B kaKoM NPOMEXKYTKE COIEPHKATCS Pe-
MEeHHsA YPABHEHHA

z? +1 T

x x?+1

A) (~o0;—1) B)[-1;8) C)[2:8) D) [3;8)
(02-7-41) Haiaure cymmy KOpHe#l ypaBieHus

—2,5.

(x4 D(E+2)z+4)(z+5) =40 (z<R).

A) -6 B)O C) -5 D) 6
(03-6-8) M3pectro, 910

4g? — 4oy + 3y? .
294% + 2zy — 5z?

Brraucnure ; t y.

A2 B) -2 C) %
(96-13-1) Cronpko 0BMEX OenuTesei HMeOT Yuc-
Jga 420 u 156 7

Ay7 B} 5 C)6 D)4

IIpu gesieHHy HATYPAIBHOIO YHCIA HA 3 OCTATOK
pasen 1. Halinure 0cTaToOK OT JefeHnH Ha 6 ksan-
PATa 3TOr0 YHCIA.

A)lwm4 B)lmwm3d C)2. D)5

(98-3-8) Berunciute

1
D) -3

A)3 B)-3, (C)2,5
(96-10-5) Brramcimre

D) —2,5

1 2 2
(_55 ~3,2): 25 + 1=,

A}z% B)2,2 ()32 D)2

Pa,cn{moxmtre B NOPAOKE BO3pAcTaHHA '-IHC.?I&_].
a=-0,1(3), b=-0,13(5), c=—0,103(5)

Aa<c<bd
Clb<a<e

Bla<b<e
Die<b<a

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

(01-8‘8) Pasno:KuTe 1ia MHOMXKUTETH

(a+b)(a+tb+2)~ (a—b)a—b-2).

A)2(@+b)(b+1)  B)da(b+1)
C) 2a(b - 1) D) 4a(b - 1)
(02-9-14) YupocTHTe BeIpaskeHHe
2 2 2
(1—:3:2 i (:3—1)2) ) 1+
A)4 By -4 OO0 D)i:
(99-10-15) Beruncanre
1 1

(v’é+ﬁ+ 2+J§) @+ v2)

A)2vZ B)2v3 02 D32

(98-7-14) Burunciure

(V3-v5+ V3+vB) 0572

A) 38 B) 30 C) 40 D) 44
(99-10-14) Beruncaure
V34+2/2+ V8 -2v2
42 '
A) ? B) 0,5 Q) % D) 0,75
(96-13-12) Haiinure kosdduupment 3 U3 TOXKALCTBA

(=32 + oy)(Bz — 2y) = v&® + Ty + 2¢°.

A1 B)-1  C)2 D)-2
(99-4-12) Pemnre ypapHenue

0,(3)z — 3=z —2(0,5+0, (3)z).

A)20 B)® €02 D)0,5

(00-3-18) Hatimure ;—3 + Elg The 21 B T3-KOpHE
YpaBHeHuA It 2

2%~ 3z~ 6=0.
A)0,(3) B)0o,5 C)-0,5 D) —0,375
{02-7-4) Tlpn kakoM 3HAYEHKH T OJMH KOPEHb
ypaBHEHUsI

2? —12z+n=0
6onpiue ApYroro KOpHs Ha 25 ?
A)31 B)30 ©3 D)29
(03-3-28) Haiigure mpowspeieHne KOpHe# ypas-
HEHUA

§a:2 +8z—3
x+3

A)2 B) -2 C)6 D)3
(97-6-11) Tlapa umcen (z;y) ABIASTCA PENIEHHEM

CHCTEMB
{ z+2%Y—3=0

=z2—a4+2

2 —3y+8=0.

Yemy pasHa cymma T + y?
A) -1 B)1 C)3 D) 4,5



117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

(02-12-2) Ecna s +y=4,y+2=8uz+2=6,
TO YeMy DaBHO & — y + 227
A) 8 B) 6 C)7 D) 10

(98-3-24) Tlpu KaKHX 3HaYeHusX k cacrema

k2 —-k-1)z+2,5y=5
2r+y=-k

He HMEeT perneHuii?
A)-2 B)-2va3 C)3 D)4va3
(96-9-70) Pemmre cucremy ypapHenui

] {z2+y2—2:cy=16

r+y=-2.
A)(L-3)  B)(=31)
C) (0;-2) D) (1;-3) va (=3;1)
(97-8-20) Pemnure cuctreMy ypaBHEeHHUH

y+4=2

{ ry = -2,
A) (,=2)  B)(-1;-2)
C) (1;2) D) (-1;-2) u (1;-2)

(98-12-64) Haitnure 25 - y + 2 - y° u3 cucremb

r4+y=3
r-y=1 q
A)47  B)20  (C)51 D24
(03-12-3) Haitnure ab, ecu
b+a=18
a? + b? = 170.
A)d5  B)72.. C)77  D)80

(97-4-25) Boruuncanre £ 5 Y ecom

zd —y? 322y =5
zy® =1.

A) 2 B)1 C)3 D) 4,5
(99-6-37) Boruuciure vabe, ecou ab = 18, be =

25 u ac=8.
A) 2v15 B) 152 C) 65 D) 83

(02-8-11) Hadinure nanboabiiee 3naqvenne T+ y,
ectd

sy+r+y=11

22y + %z = 30.

A)B B)5 Cy7 D)4
(99-6-7) Kaxoii oudpoit oxkanyupaeTca 3HadeHHe
BLIDAXKEHHS

118 + 145 - 13% — 87
A1 B2 3 D)4
(98-4-1) Beraucaure

3
(1,6?—2,2.ﬁ):1,4,

A)1,4 B)1L,2 O1L5 D16

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

Briuncnure
0.(3) + 18
0,44 T 10
1,9+ 28

B

LA 11
H; BT 03 D
(03-7-10) ¥YnpocTHTe BHIpaKeHue

Py +22%y—3zy  zi-1
B 4+bz24+6x 2243z +2

ni B-z -y Dy
(99-10-14) Beiuucure

V3+2/2+ V3 -2v2
4/2 '

V2 V2
T Bos 0

A) D) 0,75

(02-10-6) IIpy KakuX 3HAYEHHAX @, b ¥ € PABEHCTBC

1 _a “ b 4 c
(@+1)2-(z+2) 2+1 (z+1)? z+2

SABJISIeTCH TOXKACCTBOM?

A)-1;1;1 B)0; 1; 2
1

(00-3-11) Ilpu xaxux sHatueHusx: k ypapHeHAe
kk+6)z=k+Tz+1)

He EMeeT perreHui?

A1lu7 B)1 C7 Djlu-7

(03-3-14) ITpu KaKOM 3HAYEHUU M TPEXUIEH

(m—1)z% + 2mz + 3m — 2

npeacrasiseT coboll mosHbI KBaapaT? '

1 i
423 B)-2 02 D)j

(98-12-63) Hafimre cymmy KOpHeft ypasHenm:

2l LY
3—z 2 w(3-2a)

A4 BT O3 D)o

(0212-2) Ecmn s +y=4,y+2=8uz+2=6
TO ¥eMY PaBHO & — y + 227

A)8 B) 6 C)7 D) 10

(01-2-15) TMpu xaxom snavesnn k cucTema

(k+Dz+y=3

nMeeT DeCKoHEeUHOe MHOMKECTBO pelleHnit?
A)-1  B)-2 C0 D)2
(98-5-22) Borunciure |z + y|, ecin

22 - 2oy +y°> =9
xy = 10.

Ay7 0 B)6 ' C)5 = D)8



138 (00-4-33) Hafigure npoussencnue Hanbodbiiero 148  (02-1-68) PemnTe HEepaBeHCTBO
HeJ10ro OTpUHIIATeJbHOr} H HAWMEeHLILEr O 1ejJa0ro

NOJIOAUTEBHOIO PelreHHH HepABeHCTDA '(:L' +3)1 /10 — 3z — 22 > 0.
x* — 323 + 22 -
30 =22 — 2 <0 A) [-3;00) B) [2;00)
A) -30 B) —35 C) -36 D) —42 C) [T3,2] DJ {"5} v [_3}2]
A) -3 ) ) = ) - 149  (02-9-28) CkoNBKO LENOUHCIEHHBIX PEIIEHHI UMe-
139  (02-10-13) Hafigure HeoTpHIATEILHBIE [EILE De- eT HepABEHETHO
LICHHA HEPABEHCTBA :
<L ey
43 1 2z jj;?_-f—ii <0?

— < i
-4 42  20-2°
A)l B) 0;1;2 C)1;2;3 D) 1;2
140 (99-1[]-9} Ckombko OTPHUATENLHBIX KOpHEH HMeeT

A)3  B)4 )5 D)2
150  (02-12-35) Kaxoso HauMeHbIIee HE0¢ PEMeHNe

VpasHéaEe HepaBeHCTBa, ML
1
E+2+D)e* -+ =02 A)8 B)S 06 D)0
A) 1 B) 2 o) 3 D) 4 151  Bouncaure
141  (01-3-5) Hafiaute cymMMy KOpHeH ypaBHEHHS 1 + 1 L 1 . 1 ” 1
3.8 8-13 13.-18 18-23 23.28
le| = 2% + 2z — 4. 5 . - )
5
A)2-vE B)1-2V8 C)-1-v6 D)1-+5 Mg Bg 9% D
142 (03-5-20) PemuTe HepaBeHCTBO 152 (99-4-16)* PaznoxnTe Ha MHOXKHATEIH
1<|z—2<3. @+b+2) (a+b)~(a—b)’+1.
g e _- A) @ +B)2a—1)  B) (@a+1)(b+1)
g; E; 15:}1) U (3;5) %J} ((— 1115 )) C) 2 (a + 1) D) (2b+1)(2a + 1)
3 —d, 1 e
143  (98-1-23) Hadiomre cymmy Z + ¥ H3 CHCTEMSI 53 (01-8-18) Ympocrure whipaxenue
a? 1 1 2
{éﬂ:g;f a2—1+a+1'(2—a+a2-—2a)'
a 1 2a?-a
' ) ———— D)1
A) 3 B)1 C) 2,5 D) 2 A) = B) —5 ) —5 )

144 00-8-26) Haiinure /25 — 22 — +/15 — 22, ecan
( ) 154 ((3-11-74) Boraucanre

V25 — 22 + /15 — 22 = 5. i

A2 B) 3 C) 5 D) 6 V17— 12v2 (6 + 4V2).
145 (01-5-9) Ha#igure cymmy Kopheit ypaBHeHH:

(2 -4)Vz+1=0.
A)1 B)-1 C)3 D)2

) V2 B) =20 O3B D) 2
155  (00-1-20) Ynpoernre

1 1
146  (00-6-33) YKaxKuTe 3HANEHHE BhLIPAXKEHHS (w/a T \/E+ 7T m)(y‘a +1-va-1)
2,
z* - (z +2), ecn ATy By a2 D) 2a=T
V32 —6x+16=2c—1. 156  (98-1-20) Ilpu Kakux 3HAYMEHHSIX M YpaBHEeHHe
A)-7 B)-45 ()15 D)45 m(mz —1) =9+ 3
147 (03-7-20) Pemmre ypaBHemue UMeeT GeCKOHEHO MHOTO KopHe#?
: A)m=0 Bym=3

C)m=-3 Dym=-1

sxamy’a:r---zﬁ.

A)56 B)48 C)60 D) 64



157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

(01-8-4) Peumte ypasHeHue
L L I L.
e 1 T R

1 2 3
A= Bl: O D2

(03-7-78) ITpu KaKOM 3HAMEHUH 17 OIHH H3 KOpHeH
ypaBHEHHA

i
)

472 — (3+2m)z +2=0

B 8 pas MeHbIle Apyroro? .
A3 B) —6 C) -6;3 ° D)35
{02-11-20) Haitgure cymMmy KOpHel ypaBHEHHS

322 +-82-3
- el R
x+3 =& ort
A) -8 B) -6 C) -4 D)4
(98-12-64) Hatiaure a° - y + & - y° u3 cucrembl
r+y=3
z-y=1.
A) 47 B) 29 C) 51 D) 24
(02-5-9) HaiimiTe npoussenenye KopHell ypasHe-
HUA
(2le| = 1) = |zl.
1 1 1 1
A) T B) ~15 C) i D) -7

(03-5-20) Pemure nepaBeHCTBO
1< |z—2| <3.

A) (-L1U(35) B)(-11)
C) (3:5) D) (-1;5)
(01-7-20) CxONMBKO pelleHul MMeeT CHCTEMA YPaB-
HEHUH

{ 2| +Jyl =1

2?4y’ = 4?

A1l B2 C4 W6
(00-5-29) Pemmnte ypaBHeHHe

vi2i—-rz—-2=2x-3.

A)5 B)22 C)4 D)o
(02-1-48) PemnTe HepaBeHCTBO
v+l <4

A) (—o0;15) B) [0;15] C) [0;15) D) [-1;15)

(02-5-29) Cymma nepBoro u 4eTBepTOro 4ICHOB
apudMeTHiecKoil TporpeccHH paska 26, a ee BTo-
poit unen Goabite naToro Ha 6. Halianre cymmy

TPETHErO U [ISITOr0 WICHOB [IPOIPECCHH.
A) 20 B) 21 C) 22 D) 23

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

(99-6-54) CyMMa nepBhIX 1 4IE€HOB apudMeTH-
yeckoil nmporpeccud papua 91. Hallaure n, ecnu
az3 =94 ay —az = 20. L

AT B) 5 C)3 D)9

(98-4-21) He paBHbIe HY/IO YHCIA T, Y, 2 06PASYIOT
B YKa3aHHOM NOPAIKE 3HAKONePEeMEHHYI0 MeOMeTPH-
YECKYH NPOTrpecCHio, a HHeha &+ Uy + 22+
apadueTHyeckyo nporpeccuio. Haltiure sHamena-
Telb I'eOMeTPHIECKOH NporpeccHuH.

A) =2 B) —1 C) -3 D) —4
(98-1-26) 3namenaTeNb TeOMETPHYECKON IpOrpec-
CHH paBeH —2, CyMMa e€ NepBbIX OATH YIEHOB
pasHa 5,5. HafinuTe nsThilt 4ieH IpOrpeccuy.
A4 B) -8 C)8 D)-16
(00-5-12) B uexe maroropuin 120 camoBapoB n
20 momsocoe. Macca omnoro camosapa ‘3,2 Kr.
OunpegenuTte MACCY OAHOTO TOAHOCA, €CJIM Ha H3r0-
TOBJIEHHE CAMOBApOB Hapacxonosana 0, 96 yacreit
BCETO MATEPHAJA. ]

A) 0,8 B)0,04 C) 7,68 D) 0,768
(97-10-4) Ha cko/IbKO NPOLIGHTOB HAI0 YBEJIHYHTD
CKOPOCTB, YTODK! BpeMs, 3aTPa9EHHOe Ha HEKOTO-
pui#t nyTh, COKpaTHIOCH Ha 25%7

A2 B2 C) 33%
(99-4-23) Haittn obnactb onpenenenns pyHKIKK

2
—_ 2
y=+z2 -9+ =

A)(;3) B)[-3;0) C)(—00;0) D) (~o05~3]
(03-6-13) Boruucnuts f(0), ecnn

D) 30

S 3 -2
I 5 =22 -z =1
5 13 7 11
Hez Bi-gesds; Dy

(98-10-91) Ilpu xaxux 3nayenuax k npamele kx+
3y+1=0u2zc+(k+1)y+2 = 0 napannenpabr?
A)2 B) -2 C) -3 D)-3a2
(03-11-30) Hatitu paccrosHMe OT Hayasa icoop—
AuHAT 10 npAMoi 5z + 12y = 60,

8 3 7
A) 4= 2
) 3 B) 5 0)513

13
(00-3-5) Hatignre ornomenue HOK k HOJ uncen
72 u 967 '

D) 4

A)10  B)0o1 )9  D)I2
(03-7-43)* Burunciure
2 N 2 " 2 g 2
9T - 7T+9 911 73-75
16 28 - 1 14
A T — rl =1 D -y
) 75 75 ©) 5 ) 75



178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

{00-2-1) Haiingrre 3HaYeHHe BRIPAXKEHHS
12,7-644173-3,6412,7-36 4+ 17,3 - 64.

A)3000 “B)1800  C) 2000
(97-2-14) YupocTrTe BRIpaj<eHue

D) 3600

|z -yl -z -yl - |z — =],

@CJTH U3BECTHO, UTO L > ¥ > 2.
A2z B)2y—-2r C)2z—2y
(01-5-6) YupocTHTe BBIparKeHUe

D) 2y

s ya-yP
z? + g2 zt -yt

1 B)

A)
r+y r—y

Clz+y Diz-y

(97-12-27) Buruucamre . /9 — 4v/2— V9 +4v2.
A)2 B)3 C) -3 D) -2

(01-12-35) B coctase 800 xr cpexxkux ppyKTOB
cozepxutca 80% sonpl. Yepes HekoTopoe Bpems
oHE cTajH BecuTb 500 kr. CKOIBKO TpPOLEHTOB
BOJBI COREPKAT (PYKTHI Teneps?

A) 62 B) 68 C) 66 D) 60

(00-3-14) Ipu Kakux 3HAa4YeHHAX @ ¥ b PABEHCTBO

1 A b
422 -1 2x—-1. 2z+1

SABISETCS TOXKIECTBOM?

1 1
A)a=—§,b—§

Cla=-1,b=1

(03-3-12) TIpn KaKOM 3HAYEHHH P OIHH KOpPEHb
ypaBHEHHA

B)a=1,b=-1
1 1
D)a—ﬁ, b—§

x? - pr+5=0
GosnpIne Apyroro KopHa Ha 47
A)6 B) 4 C) —4 D) 46
(03-1-65) Beruncaure ° — 32, ecau

oy + zy? = 120
%y — zy? =30.

A) 16 B) 20 C) 25 D) 34
{99-2-18) Hatinure Hambonbinee menoe 3HaveHHe
k; 1pH KOTOPOM ypABHEHHE
kz? +2(k—12)z4+2=0
He uMeeT RelfiCTBATeNPHEIX KopHeH,
A)16 B)18 C)20 D)17
(99-9-12) Halinnte npowsBeneHde KopHelt ypas-
HEHHA

V2 +TT—2¥22 +T7T—3=0.

A)-3 B)3 (04 D)-4

188

189

190

191

192

193

194

195

196

(97-2-36) Cymma nepBbIX n wieHOB apudMeTH-
4ecKoii nporpeccut (a,,) pagHa 120. Croneko wie-
HOB Y4YaCTBYeT B 3TOH IpOTpeccHH, eCaH az +
an—2 = 307

A)6 B) 10 C)8 D) 12

(00-6-25) CymMMa epBEIX YeThIpex YIeH0B BO3pac-
Taromell reoMerpryYecKoll mporpeccHn pasHa 15,
a CyMMa CIeIYIOIHX YeTHIPeX WICHOR paBHa 240.
Halinure cyMMy OepBEIX LIeCTH YIeHOB 3TOH npor-

PECCHH.
A)31 B)48 ()63 D)127

(99-9-4) Paccrosinue Mexcay ropogamu A u B 188
kuM. M3 ropona A B ropon B Bblexasn BeTOCHOETUCT
€0 ckopocThio 12 KM/ 4. OaHOBpeMeHHO M3 TOpoIa
B B ropox A Briexan moronukauct. OHH BCTpe-
Tiauch B 48 kM o1 ropoga A. Haftnure cxopocts
MOTOLHMKJIHCTA.

A) 45 B) 42 C) 30 D) 35

(96-13-10) Hatitn obnacty onpegenenus QyHk-

uHuH
- (z—2)(4—-2)
V=V Tz@+)
A) (-1;0)U[2;4] B) [-1;0]U(2;4)

C) (-1;0]U[2;4) D) (—o0;—1)U(0;2] U [4;00)
TIpu gakux snagenusax k npamere kx+4y+7 =0
wr=2p~1=0 nf.panneﬂbnm? ' 5
A) -3 B) _13 C) -2 D) Ta
(02-5-12) INpu Kakux 3Ha4YEHHAAX M rpachuK KBaI-
patroit bynkuun y = (m+4)z? — 2(m+2)z +1
pacnoJIoeH HHe ocH abeipce?

1
A)(=7:1) B)(-%1) C)0 D) (—oc;00)

(99-3-29) Hatitu dbyukuuo, obparuyio K ¢byHk-

it r—1
Y=39_ 3z
2—3x 2—3z .
A = B _—
' 5 st & o 1
s ¢ xr
0 -z YY=311

(00-3-60) ITpx KakoM 3HaYeHUM APTYMEHTA 3Ha-
veHne pyHKIUH

gl ety
Y=oz +1-5
PaBu042? § ot . -
_ 14
A)-3 Bl—3 02 D)=
(99-3-27) Kaxue u3 dbynakmuit
_a"+a™" _a"+1
h=—3 Vo=
e :r - 4 — am - I -
Vo= =1 WETETT
ABJAKOTCA YeTHRIMHY
Ay By Cumys - D)y



197

198

199

200

(03-3-31) Haitri cymmy KOpHelf ypasHeHHs

A)5 B) -5 C)25 D) -2,5
(97-6-26) Pemnre ypapnenne
23::-}-7 + 53:t+4 + 23$+5 — 53+5 — .

A)1 B)0 Q-1 D)2

(00-9-30) CronpKo KOpHeli uMeeT ypabBHEHHe
3% =44z — 2?7

A0 B)1 C)2 D) 3

(03-6-58) Peiure HepaBeHCTBO

3%=2 4 3341 _ 3% < 57,

Aaz>1 B]z(l% Clz<1 D)x>§



